
Erratum: Vintage genetic engineering

Laura DeFrancesco

Nat. Biotechnol. 26, 261–263; published online 7 March 2008; corrected after print, 7 April 2008.

In the version of this article initially published, the author failed to acknowledge additional reporting by Myrna Watanabe, Patterson, New York. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: Fluorogen-activating single-chain antibodies for imaging cell surface proteins

Christopher Szent-Gyorgyi, Brigitte A Schmidt, Yehuda Creeger, Gregory W Fisher, Kelly L Zakel, Sally Adler, James A J Fitzpatrick, Carol A Woolford, Qi Yan, Kalin V Vasilev, Peter B Berget, Marcel P Bruchez, Jonathan W Jarvik & Alan Waggoner

Nat. Biotechnol. 26, 235–240; published online 23 December 2007; corrected after print 19 March 2008.

In the version of this article initially published online, an author's middle initial was incorrectly given as "A". Brigitte A Schmidt should be Brigitte F Schmidt in the author list, and B.A.S should be B.F.S. in the authors' contribution section. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.